00-400-299K

Save

Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.

00-400-299K

@ Monteringsanvisning

Assembly Instructions

o

o

N
SRR
T m

c N
3™
oA ™
of @
E g 2
g 0
Mfﬁ <
BeVuT.
< m -
eR3n
> — O
O <€ N £
Vs a

s av e www.sove.se

O

Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65

sSove

Sove AS

02.05.2019



Save

00-400-299K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for

Sign.

Gulv standard gra
00-400-299K

Navn

Artnr/dimensjon

Ant

Lev

Gulv standard
1160 x 1160 x 15
Gra

Forsenket hull

00-400-299

Vinkel
50x50x50x5
9mm hull
Assymetrisk

04-075-050

Unbrako M&x30
Forsenket hode

04-034-030

14

Lasemutter M8

04-040-008

14

Endedeksel M8
Flat kropp
Sort

05-301-033

14

Endedeksel M8
Hode
Sort

05-301-033

14




Seve 00-400-299K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard gra Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
00-400-299K
- Plugg stolpespor 00-400-980 | 8




Save 00-400-299K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

|| |

il | nr | PartName Artnr
| 1 | Vinkel 50x50x50x5 9mm hull 04-075-050 | 8
; 2 | Unbrako skrue M8x30 forsenket hode | 04-034-030 | 8
j ‘ 3 | Endedeksel flat M8 sort kropp 05-301-033 | 8
I‘ 4 | Lasemutter M8 04-040-008 | 8 ‘
I

L




Seve 00-400-299K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

! W *

nr | PartName Artnr Antall

1 | Unbrako skrue M8x30 forsenket hode | 04-034-030 | 6

2 | Endedeksel flat M8 sort kropp 05-301-033 | 6

3 | Gulv 1160x1160x15 P-0-0-0 00-400-299 | 1

4 | Lasemutter M8 X I 04-040-008 | 6 ’
| [N 1




Seve

00-400-299K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

\_

nr | PartName

Artnr

Antall

1 | Endedeksel flat M8 sort hode | 05-301-033

14

7
nr | PartName Artnr Antall :/;/Z
V
1 | Plugg sto!p@espor 00-400—9§9 8 /




Save

00-400-299K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for

Sign.

Gulv standard gra
00-400-299K

Navn

Artnr/dimensjon

Ant

Lev

Gulv standard
1160 x 1160 x 15
Gra

Forsenket hull

00-400-299

Vinkel
50x50x50x5
9mm hull
Assymetrisk

04-075-050

Unbrako M&x30
Forsenket hode

04-034-030

14

Lasemutter M8

04-040-008

14

Endedeksel M8
Flat kropp
Sort

05-301-033

14

Endedeksel M8
Hode
Sort

05-301-033

14




Seve 00-400-299K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard gra Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
00-400-299K
- Plugg stolpespor 00-400-980 | 8




